

Subotički

Športski List

Godina IV. Broj 32

Subotica, ponedjeljak 9. svibanj 1938

Preplata četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

JUGOSLAVIJA-RUMUNIJA 1:0

Na stadionu Onof pred oko 30.000 rumunjskih bučnih navijača odigrana je gornja utakmica između Jugoslavije i Rumunije za pehar Dr. Beneša, za koji se bore nacionalne ekipe: Čehoslovačke, Rumunije i Jugoslavije.

U prvom poluvremenu uz prilično izjednačenu igru obih momčadi uspjele je Jugoslaviji da polučili jedan gol koji je rezultat ostao do kraja utakmice. U 29. minutu dolazi jedna lopta od Jazbece Šipošu ovaj je nosi na krilu dodaje je u centar visoko, za loptu se bore uza obrana Rumunija i Matošić III, koji uspijeva da dohvati loptu između bekova i glavnog je sprovodi u gol prema gorajemu uglu. Golman je bio u datome momentu bez mogućnosti da loptu može uhvatiti. Tako smo povelili sa 1:0.

U prvom poluvremenu iako smo igrali protiv sunca i vjetera a sa spojka povučeni unazad, dakle pravi double „W“ sistem ipak smo uspješni da održimo otvorenu i izjednačenu igru sa Rumunima. Uza obrana nam je bila dobra. Dubac je više išao unaprijed i razbijao protivničke navale dok je stari veteran Higl bio defanzivni i samo čekao i čistio. Halflija je igrala vrlo dobro. Tim više što je bila potkrijepljena sa dvije, danas zaista marljivo spojke. Naročito je dobar bio Antolković. Šipoš je bio kudikamo bolji od Sarića, koji danas uopće nije imao dan. Matošić III. kao nosač vode navale bio je dobar, ali i dobro čuvan od Juhasa. To je u glavnom kratki prikaz I. poluvremena.

Momčadi su nastupile:

Rumunija: Jordanescu, Bürger, Kiralj, Vinčila, Juhas, Brandabura, Bindea, Kovač, Bodola, Prasler i Jordache.

Jugoslavija: Glazer, Higl, Dubac, Lehner, Jazbec, Kokotović, Šipoš, Antolković, Matošić III., Tomašević i Sarić.

Sudija: Hereka (Mađarska).

Drugo poluvrijeme počinje navalama Rumuna. Zapaža se da Bindea pomalo ramlje. To potiče iz duela s Dubcem iz prvog poluvremena. Igra je temperamentna i oštra, a to naročito od Rumuna u samome početku.

U prvom minutu Bodola nosi prema голу Jugoslavije, izlazi mu u susret Dubac, ali sudac vidi da je Bodola preoštara te dosuduje faul protiv Rumunja. Slobodan udarac izvodi Dubac, dodaje Matošiću, koji loptu namješta. te na koncu puca preko gola. U protunavali Rumuni izvode napad preko Bindea kojeg je posluzio izvrsno centerfor Bodola, Bindea loptu centrira, stvara se gužva pred golom Jugoslavije, iz koje Glazer iznosi loptu kao pobjednik. Ponovno Kovač donosi u iskušenje sposobnost Glazera, ali isti uspješno i po drugiput intervenira. Rumunji su jako opasni što se zapaža od početka igre drugog poluvremena, bacaju se s puno poleta i čvrstom voljom da izjednače. Prvi minuti su prošli, naši se oslobadaju pritiska, prenašaju igru na polje Rumuna. Sada je lopta čas pred jednim, čas pred drugim golom. Iako nam spojke igraju još uvijek defanzivno, ipak pretežni dio besla uspješno obavlja obrana. Rumuni izvode jednu opasnu navalu, Juhas dobacuje loptu Bindei, ovaj teško prelazi preko Kokotovića i uspijeva mu centrirati, ali Jordache iz povoljne situacije puca preko gola. Sada su naši u navali i igraju s vjetrom, lijepo

kombiniraju, lopta se dodaje tačno s noge na nogu ali dosta sporo, tako da ispred Matošića III. uspijeva Jordanesku da uhvati loptu. U 11. minutu Šipoš napušta teren zbog povrede, koja ne izgleda sudbonosna, jer se nakon nekoliko časa vraća u igru. Zapaža se da je igra dosta čvrsta i oštra gdje naročito uže obrane ispoljuju svoju čvrstinu. I lopte idu dosta brzo, napadi se izvode žustro, ali bez uspjeha, jer su obrane budne i posvetile su pažnju na navalaše. Higl je dvaputa otklonio opasnost od gola. Juhas daje na krilu Bindei, ovaj dodaje Kovaču, Glazer je i opet uspješno iz gužve iznio loptu. Bilo je vrlo teško i opasno. Sarić je propustio jednu idealno povoljnu šansu, jer je zadonio tek za nešto. Kokotović pobjeđuje Bindeu, dribla ga, dodaje Jazbecu, ovaj griješi u dodavanju, protivnik mu oduzima loptu i baca u aut. Rumuni izvode nekoliko opasnih navala preko desnog krila. Higl, Kokotović i Glazer su na mjestu. Pruža se prilika opet Sariću da postigne gol, jer je bio na tri metra pred Jordaneskom ali mu je pucalo u ruke. Jedna zgodna je ponovno propuštena. Peh! Ovaj dio igre pokazuje naš pritisak na Rumune, jer je njihov golman često u poslu. Šipoš dobija loptu, nosi je prema голу centrira, lopta mu se skliznula s noge i očekiva se sudbonosni gol, ali je Bürger izbacuje glavom iz gola uz veliko poštovanje iz samoga ugla. U 32. min. nastaje izmjena mjesta kod Rumuna. Kovač je na centru Bodola je na desnoj spojeci. Bodoli se pružila prilika, ali iako je bio tri puta uzastopno u posjedu lopte na kraju ju je zapuceo. Pred

kraj igre naši čuvaju rezultat, zatvaraju igru, odugovlače je sa namještanjem lopte, to publiku nervira no mora biti i s time pomirana jer je sudbina utakmice zapečaćena.

Podmladeni državni tim igrao je vrlo dobro. Naročito vrlo dobru igru dala je halflija na čelu sa Jazbecom. Pored halflije vrlo dobru igru dala je uza obrana, naročito Glazer, koji je nekoliko puta svojom požrtvovanošću spasio svoju mrežu od sigurnih golova. Navala izuzev Sarića igrala je dobro. Spojke, Antolković i Tomašević, su u prvom poluvremenu bile odlični pomagači obrane, te se njima može zahvaliti za rezultat prvog poluvremena. U drugom poluvremenu su bili nešto slabiji. Šipoš je bio najbolji čovjek u navali. Odlično je prelazio a još bolje centrirao. Matošić marljiv. Sarić je bio vrlo slab i njegova je krivica što Jugoslavija nije postigla veći rezultat. Uvijek je kasnio i nije mu ništa uspjevalo.

Rumunjska nacionalna ekipa igrala je nešto slabije nego što se očekivalo. Naročito se to odnosi na lijevu stranu navale. Kod Rumuna najbolji dio momčadi je bila uza obrana gdje nije bilo nijednog slabog čovjeka. Najbolji čovjek kod Rumuna je bio centerhalf Juhas, ostala dva halfa su isto bili dobri. Navala kao cjelina igrala je slabo. Desna strana Bindea—Kovač je bila mnogo bolja od lijeve. Najopsniji igrač u navali bio je center Bodola.

Utakmicu je sudio g. Hereka iz Mađarske vrlo dobro.

Internacionalni pregled

MAĐARSKO PRVENSTVO:

Ujpešt—Budafok 1:0 (0:0).
Ferencvaros—Kispešt 2:1 (1:0)
Hungaria—Taksi 3:2 (1:1)
Nemzeti—Bočkai 4:1 (1:0)
Elektrom—Seged 2:0 (1:0)
ETO—Terekveš 0:0.

ARSENAL JE PRVAK ENGLLESKE

Arsenal—Bolton Wanderers 5:0.
Charlton Athletic—Preston North End 0:0.
Everton—Darby County 1:1.
Grimsby—Town—Chelsea 2:0.
Huddersfield Town—Manchester City 1:0.
Birmingham—Leicester City 4:1.
Middlesbrough—West Bromwich Albion 4:1.
Preston—Leeds United 4:0.
Stoke City—Liverpool 2:0.
Sunderland—Wolverhampton Wanderers 1:0.

Petrak (Canes i Rohr (Strasbourg) vode u listi golgetera u Francuskom prvenstvu svaki s 23 gola. Iza njih slijedi Courtois (Sochaux) s 22 gola, poslije Koranji (Sète) s 21 gola i Simonji (Red Star) s 20 golova. Kako vidimo naš Petrak se odlično drži, jer vodi na listi strijelaca.

ITALIJANSKO PRVENSTVO

Nakon osam mjeseci završeno je italijansko prvenstvo, koje je ove godine vrlo interesantno i sve do zadnjeg kola nije se znalo kako će se završiti. Borba je bila jedno interesantna i dolje. Tabela nakon završenih utakmica izgleda ovako:

1. Ambrosiana	30	16	9	5	57:28	41
2. Juventus	30	14	11	5	43:22	39
3. Milano	30	13	12	5	43:27	38
4. Genova	30	15	8	7	50:35	38
5. Bologna	30	14	9	7	46:34	37
6. Triestina	30	12	12	6	35:22	36
7. Roma	30	14	8	8	44:31	36
8. Lazio	30	11	10	9	48:30	32
8. Torino	30	12	8	10	39:37	32
10. Napoli	30	8	12	10	37:39	28
11. Liguria	30	8	8	14	33:42	24
12. Livorno	30	8	8	14	29:45	24
13. Bari	30	8	7	15	35:60	23
14. Lucchese	30	5	11	14	28:55	21
15. Atalanta	30	4	8	18	22:50	16
16. Fiorentina	30	3	9	18	28:60	15

Iz prve lige ispadaju Atalanta i Fiorentina.

U švajcarskom prvenstvu vodi na listi strijelaca Monard (Basel) s 20 golova, slijede ga Jeggi (Lausanne) s 15 golova i Lukač (Young Boys) i Pali (Young Fellows) s 14 golova.

II. RAZRED:

Bunjevac—TANK 4:0 (2:0).

OMLADINA:

SMTK—Šport 8:2 (3:0).

Bačka—Zrinjski 4:2 (2:0).

Potsavezne priredbe i otšteta klubovima u vezi s njima

Termin 20 ožujak 1933 godine bio je rezervisan od strane Potsaveza za odigravanje reprezentativne utakmice subotičkih i beogradskih omladinaca. Toga dana subotički klubovi nisu smjeli prirediti nikakvu sportsku priredbu iz pojmljivih razloga. Ovo je učinjeno zato — da bi se subotičkoj publici omogućilo da učestvuje na ovoj utakmici i da vidi svoj podmladak u borbi za prestiž svoga grada sa jednim drugim fudbalskim centrom. No ne samo to već se najviše išlo zatim, da se postigne što veći finansijski i propagandistički efekat. Ova utakmica naimimala je vaspitni i propagandistički karakter prema tumačenju priredivača t. j. Potsaveza a osim toga sav prihod od ove utakmice išao je u njegovu kasu.

Na nekoliko dana prije ove utakmice Potsavez je uputio dopis Bački u kojem je obavještava da je njeno igralište odredio kao mjesto gdje će se ova priredba održati i za odštetu votira joj svotu od 100 dinara kojom ima da podmiri izdatke oko ove utakmice. Iz ovog dopisa jasno se vidi to da Bačka može da traži samo 100 dinara za pokrivenje faktičkih izdataka, bez obzira na to da li je ta svota dovoljna ili nije za podmirenje istih.

Da li je ova odluka Potsaveza pravilna? Jeste i tome ne može biti ni govora. No to je baš ono što mi hoćemo da istaknemo da bi i široka javnost uvidjela kako su sadašnja sportska pravila u mnogim i mnogim slučajevima nepravedna i na uštrb samoga športa. Ona daju ponekad — kao u ovom slučaju — tako široka ovlaštenja Potsavezu da ovi mogu jako da naškode sebi nenaklonjenim klubovima, a da ovi njihovi postupci ipak budu u skladu sa sportskim pravilima i da im niko ne može ništa predbaciti. To je baš ono što bi trebalo promijeniti i što daje za pravo svim onim našim uglednim sportašima koji traže da se sadašnja sportska pravila izmijene i donesu takva, koja će stvoriti takvo stanje da će postupci sportskih foruma i organa koji po njima postupaju biti ne samo pravilni već i pravedni i korisni prema onima na koga se odnose.

U čemu leži štetnost ovog § 36 Općeg pravilnika JNS-a? Da bi ilustrirali štetnost ovog paragrafa mi ćemo se poslužiti ovim slučajem dovodeći ga u vezu sa svim onim poteškoćama sa kojima se moraju da bore subotički klubovi u današnje doba.

Najveće poteškoće sa kojima se klubovi u Subotici moraju da bore jesu materijalne prirode. One zahtijevaju glavobolju mnogim klubovima jer je većina klubova u Subotici bez vlastitog igrališta, publike i imućnih pomagača. Ovakvi klubovi polako smalaksavaju i osuđeni su na sigurnu propast jer su im prihodi neznatni, a rashodi ogromni tako da ni najbolji majstori u računanju nisu u mogućnosti uravnotežiti njihovo imovno stanje. Deficiti se gomilaju iz dana u dan i neplaćeni račun pune društvene kase mjesto novca i približuje se dan kada će oni potpuno ugušiti to društvo i služiti kao jedina uspomena na njega i njegov mukotrpan život.

Kada se ovako lošem stanju klubova pridoda ovaj § 36 Općeg pravilnika JNS-a koji daje mogućnost Potsavezu da od svojih priredaba na kojima padne prihod od nekoliko hiljada dinara dađe klubu na čijem se igralištu odigrava ta priredba samo 100 dinara onda se tek može jasno uvidjeti štetnost ovog paragrafa kao i nepravda koja proizlazi odatle. Zašto da se daju takve pogodnosti ustanovi koja ima minimalne izdatke s obzirom na to da su svi položaji u raznim odborima kao i samo pretsiedništvo počasni, a tek neznatno administrativno osoblje je plaćeno kao i materijal u vezi sa poslom toga osoblja, kad ta ustanova čiji život i potreba zavisi od opstanka klubova ovako „izdašno“ potpomaže iste. Razumljivo je svakom da Potsavez ovakvom upotrebom ovlaštenja iz § 36 Općeg pravilnika JNS-a nije udovoljio svojoj dužnosti iz § 2 Pravila Potsaveza gdje stoji: „te da promiče nogometni šport, bdi je nad njegovim razvitkom podupire u svakom pogledu nogometna društva“ niti je učinio takvu gestu iz koje bi se dalo izvući zaključak da mu leži na srcu dobrobit i napredak potčinjeni mu svih klubova.

Kad se uzme u obzir sve ovo kao i ostali tereti koji pritiskuju klubove, onda se ne treba čuditi klubovima, što nisu u mogućnosti da za godinu dana skupie onoliko novaca koliko im je potrebno da drže igrališta u ispravnom stanju, da plate zakupninu odnosno javne dažbine, da pribave sve potrebne sportske rekvizite, da amortizuju uloženi kapital u zgrade i zemljište na kome se igralište nalazi i t. d. Zato i mnogi klubovi u ovakvom bezizlaznom stanju nalaze jedino rješenje u likvidaciji ili u dubokom snu čekajući bolja vremena.

U drugom poluvremenu ŽAK mijenja postavu. Janjić igra centra, a Zvekan center-halfa. ŽAK odmah u početku navaljuje. U 4 m. Crnjaković sjajno puca u lijevi vorni ugao i rezultat je 1:0. ŽAK i dalje navaljuje. Balaž sjajno puca, ali golman sigurno hvata. ŽAK stalno navaljuje, a BASK igra rastrgano. U 15 m. BASK prodire preko Detlingerera i postiže izjednačenje. ŽAK opet mijenja postavu. Zvekan izlazi, a na njegovo mjesto ulazi Vorgučin. Opaža se umor kod igrača ŽAK-a. BASK se sređuje i igra nešto bolje. Čabrić stalno protestira, ali sudac ga samo opominje a ne isključuje. Sudac mnogo griješi. Igra je veoma slaba. Lopta stalno odlazi u aut. BASK napada. Detlinger puca sjajno na gol, ali Šimoković izbacuje u korner iz koga BASK postiže drugi gol 2:1. Sudac nepravilno zaustavlja jedan prodor Čabrića. U 36 m. Čabrić postiže i treći gol za BASK. BASK stalno navaljuje. ŽAK je potpuno klonuo. U 40 m. Crnjaković bježi sam i izvršno tuče u sam gol 3:2. ŽAK pokušava izravnati, ali mu to neuspjeva. Crnjakoviću se pružila prilika da postigne gol, ali puca pored gola.

BASK nam nije pružio ono što smo očekivali. Istina nastupio je s rezervama, ali ipak trebao je mnogo više da da, bar što se tiče dobrog vladanja loptom. Svi igrači su mu približne vrednosti. Niko se nije naročito isticao. Veća rutina donijela mu je pobjedu, koju nije zaslužio. Neriješeni rezultat više bi odgovarao igri. U obrani najbolji je bio Jakšić, a u navali Čabrić. Ovaj igrač se pokazao kao vrlo nedisciplinovan, a ujedno i uobražen. Njegovo ponašanje, koje nije ni malo sportsko ostavilo je vrlo mučan utisak na publiku.

ŽAK je u početku dao snažan otpor. On je počeo diktirati jaki tempo, kojeg poslije nije mogao izdržati. Nije trebalo provoditi stalno eksperimente. Naročito, onaj sa Zvekanom. Šimoković je igrao vrlo dobro. Branio je hladnokrvno i sigurno. Izbranio je nekoliko teških lopti. Kenjereš je bio isto vrlo dobar. Njegov partner je isto potpuno zadovoljio. Zvekan i Matijević su igrali samo 15 m. i zato vrijeme nisu ništa pokazali. Daleko bolj su bili Hegediš i Kanazir. Janjić je bio najbolji. Dok je on držao išlo je sve kako treba. Kasnije je sustao i morao je otići u centar, gdje mu nije mjesto. Šifliš je bio prodoran, ali pred golom se uvijek izgubio. Naročito njegovi udarci na gol nisu valjali. Balaž je igrao slabo. Neorčić se mnogo trudio i nije trebao biti smjenjen na Vorgučinom, koji nije ništa pokazao. Rajčković je bio najbolji. Istina nije nalazio mnogo razumjevanja sa svojim suigračima. Crnjaković je danas bio pri šutu. Njegova dva gola bila su divna.

Sudac g. V. Jovanović bio je vrlo slab. Griješio je vrlo često i to na štetu BASK-a, a i na štetu ŽAK-a.

BASK — ŽAK 3:2 (0:0)

Po blatu odigrana je gornja prijateljska utakmica, koja se završila s rezultatom 3:2 za BASK.

BASK počinje, ali odmah gubi loptu. — ŽAK navaljuje i iznudiše korner, koji ostaje neiskorišćen. Potom BASK prodire preko desnog krila i centerfor puca pored gola. Šifliš zbog ofsajda zaustavlja jednu opasnu navalu. Igra je dosta živa i ako je teren težak. BASK izvada svoje akcije preko desnog krila. Desno krilo daje centru koji s 5 metara tuče preko gola. BASK je nešto nadmoćniji, ali još uvijek ne pokazuje ništa naročito. Irnjaković iz ofsajd-pozicije daje slobodnom Rajčkoviću, koji sigurnu šansu upropašćuje. U 12 m. Janjić puca slobodan udarac pored gola. Crnjaković centrira. Jakšić loptu ispušta, koja dolazi u korner. Korner ostaje neiskorišćen. Šifliš centrira. Crnjaković kasno stiže i Ivković spašava u korner, koji ostaje neiskorišćen. ŽAK i dalje navaljuje, ali bez rezultata. Sudac zaustavlja opravdano jednu navalu BSK-a zbog ofsajda na što BASK-ovci protestuju i time se pokazuje nediscipliniranost BASK napada. Kenjereš kiksira, lopta dolazi Čabriću, koji bježi sam prema голу i puca u golmana. Golman ispušta loptu koju bek tuče u korner. Desno krilo BASK-a bježi sam i tuče u gol, ali sudca dosuđuje tobožnji ofsajd. Ističe se Jakšić dobrom igrom. Do konca poluvremena ŽAK je nadmoćan, ali rezultat ne može da postigne.

Jugoslavija—Čehoslovačka 3:2.
Dawis cup utakmice, I. koio:
Poljska—Danska 3:0.
Italija—Irska 3:1.
Engleska—Rumunija 2:1
Francuska—Holandija 2:1
Belgija—Grčka 2:0.

T E N I S

Žagreb
HASK—KONKORDIJA 1:1 (0:0)

Pred prilično malim brojem gledalaca odigrana je ova utakmica između gornjih klubova u čisto prijateljskom tonu. Rezultat je pravedan i on odgovara stvarno prikazanoj igri. Nijedna momčad nije zaslužila pobjedu iako je HASK bio nešto, ali vrlo malo nadmoćniji. Odličnu igru su dali Obrež, Pukšec i Paviša kod Konkordije, te Golac i Konstantinović kod Haska. Gajer je bio najbolji čovjek na terenu, a Kacijan najslabiji. Lijeva spojka Haska Horvat je počeo kao half, ali nije zadovoljio, tako je morao prijeći na svoje staro mjesto. Golove su dali Kacijan za HASK i Pospišil za Konkordiju. Sudio je g. Bažant dobro.

Gradanski—Željezničar 4:1 (2:1). Gradanski je podne.

Stigle su bicikle

NOVOG SITEMA MARKE

„VESTA“

Radial - Ringlager
Popravke vršim

HECKINGER

SUBOTICA, KR. ALEKSANDROVA ULICA

Kvalifikacione utakmice

Za ulazak u nacionalnu ligu počinju 15 lipnja

Na zadnjoj glavnoj skupštini jugoslovenskog Nogometnog Saveza doneta je odluka, da se broj ligaških klubova povisi s deset na dvanaest. Ovaj broj će se prema odluci glavne skupštine postići na taj način, što će se ove godine broj ligaških klubova povisiti sa dva.

Poslovni odbor Jugoslovenskog Nogometnog Saveza, na svojoj sjednici odredio je raspored po kojem se imaju odigrati kvalifikacione utakmice za ulazak u nacionalnu ligu.

Prema ovoj odluci poslovnog odbora JNS-a četrnaest prvaka Potsaveza, koji će se boriti za ulazak u nacionalnu ligu podijeljeni su u tri zone: zapadnu, sjevernu i južnu. Prvaci ovih zona boriće se po dupla-kup sistemu. Dva prvaka ovih zona automatski

ulaze u nacionalnu ligu. Treći prvak zone moraće odigrati kvalifikacionu utakmicu sa zadnje plasiranim klubom u nacionalnoj ligi i pobjednik će biti dvanaesti klub u ligi.

Ako pogledamo dolnji raspored kvalifikacionih utakmica za ulazak u nacionalnu ligu vidjećemo jednu interesantnu pojavu. Vidjećemo da pojedini klubovi moraju odigrati više utakmica od ostalih. Ako malo bolje pogledamo, vidjećemo koji su to klubovi i da je kocka prilikom ždrijeba bilo previše čudljiva. Naime klubovi koji podpomažu J. N. S.-a u mnogo su povoljnijem položaju od onih, koji su prema JNS-u u opozicionom stavu. Nekoliko je nesvatljivo da je kocka baš toliko bila naklonjena ovim miljenicima JNS-a, a toliko nesklona ovim drugima. No i pored svega toga na kraju će ipak odlučiti znanje, spremnost, požrtvovanje i sreća.

Zona	5 i 12 lipnja 1938	26-VI. i 3-VII.	10-VII. i 17-VII.
II.	Prvak Osiječkog . . . N. P-a) Prvak Subotičkog . . . N. P-a)	Pr. Novosadskog NP-a)	
	Prvak Beogradskog . . . L. P-a) Prvak Petrovgrad. . . N. P-a)		
I.	Prvak Zagrebačkog . . . N P a) Prvak Splitskog . . . N P a)		
	Prvak Ljubljanskog . . . N P a) Prvak Banjalučkog . . . N P a)		
III.	Prvak Skopskog . . . L P a) Prvak Cetinjskog . . . N P a)	Pr. Kragujevač. L P-a)	
	Prvak Sarajevskog . . . N P a) Prvak Niškog . . . J. P-a)		

Utakmice između desetog kluba sadašnje lige i prvaka zone kojoj isti pripada odigraće se 24 i 21 srpnja 1938 g. s tim da će se naknadno imenovati mjesto

VIJESTI

„East Five“ drugorazredni klub osvojio je škotski kup. On je u finalu pobijedio prvorazredni klub „Kilmarnock“ s rezultatom 4:2.

Reprezentacija Engleske gostuje 14. svibnja u Berlinu, gdje će odigrati jednu utakmicu protiv Njemačke nacionalne ekipe. Karte za utakmicu su već rasprodane. Osim toga engleska nacionalna ekipa odigrat će 21. svibnja u Zürichu protiv Švicarske, a 26. svibnja u Parizu protiv Francuske.

Marko Rajković, bivši reprezentativni bek zagrebačkog „Građanskog“ trenira zagrebački „Derby.“

Nogometne reprezentacije, koje će učestvovati u natjecanju za svjetsko prvenstvo nastupit će u sljedećim dresovima: erveni: Belgija, Norveška, Portugal, Švicarska, Rumunjska i Čehoslovačka. Bijeli: Njemačka, Poljska i Brazilija. Plavi: Francuska i Italija. Narančasti: Nizozemska i Nizozemska Indija. Žuti: Švedska.

Italijani su pozvali studentsku reprezentaciju Zagreba u hokeju na travi na gostovanje u Napulj. Zagrepčani treba da gostuju od 10. do 20. svibnja.

Sneider je novi trener i igrač zagrebačke Konkordije. On je do sada igrao u Francuskoj i Austriji. Sneider je rodom iz Mostara.

Engleski kup osnovan je 1871. godine. Osnivač je bilo petnaest. Od osnivača postoje još samo škotski amaterski klub „Queens Park“ i londonski „Crystal Palace“, koji je sada klub treće lige.

„Aston Villa“ i „Blackburn Rovers“ su najviše puta osvojili engleski kup i to po šest puta.

Najveća pobjeda u engleskom kupu bila je 1889. godine, kada je „Preston North End“, ovogodišnji kup pobjednik, pobijedio „Hydeon“ s rezultatom 26:0.

Engleski kup i prvenstvo uspelo je osvojiti iste godine samo „Aston Villi“ 1897. godine.

„Preston North End“, ovogodišnji kup pobjednik uspio je 1889. godine da osvoji kup a da ne primi nijedan gol. Taj podvig je ponovio „Bury“ 1903. godine, kada je u finalu pobijedio „Derby County“ s rezultatom 6:0, što je najviša pobjeda u finalu.

„Blackburn Rovers“ je kup osvojio pet puta jedno za drugim i to od 1882. do 1886. godine.

Engleski kralj je prvi put prisustvovao na finalnim utakmicama za kup 1914. godine. Od tada je to postala tradicija, da Engleski kralj prisustvuje finalu kupa i tom prilikom sam predaje pehar pobjedocu, a čestita svima igračima i stenu.

Jugoslavija—Čehoslovačka, međudržavna košarkaška utakmica održat će se 11. i 12. lipnja u Pragu.

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

PONEDELJAK—SRLEDA 9. — 11. Maja

Najslavnije i najsladje dete sveta
SHIRLEY TEMPLE
oduševiče i stare i mlade svojim filmom
DETE SREĆE
SHIRLEY TEMPLE je star nad starovima, glumi, pe-a i pješe savršeno.

ČETVRTAK—NEDELJA 12—15 Maj

Basnoslovno raskošan film iz dvorskog života prepuna sjaja i tepote
ZAROBLJENIK DVORCA ZENDE
Film čija je produkcija stajala 2 milijuna dolara
U gl. ulogama RONALD COLMAN i MADELEINE CARROL

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sednice Upravnog Odbora Subotičkog Odbora Kuglačkog Potsaveza, održane dne 5. V. 1938. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“:

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Peić, Horak, Knapec, Zdravje, Saif i Bačlija.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 7. IV. 1938. g.

1. Ispravlja se zapisnik sednice UO-a od 7. IV. o. g. tačka 8. s tim da UO odobrava pravo nastupa svima igračima, izuzetno, na utešnim pcharnim potsaveznim utakmicama, koji su stekli pravo igranja na prijateljskim utakmicama.

2. Uzima se na znanje prestavka Sokolskog Društva Subotica matica br. 144/38 od 28. II. 1938. g. u predmetu obaveštenja o ustupanju društvenih prostorija.

3. Uzima se na znanje dopis KK Zvezda br. 14. od 11. IV. 1938. g. kojim izveštava, da je klub isključio sledeće igrače, zbog neplaćanja članarine i to: Čilag Antuna, Sel Stevana, Zabaš Belu, Križanović Peru, Miškošeci Josipa i Kiš Gustava.

4. Na osnovu molbe KK „Zmaj“, Palić, UO rešava da se klub briše iz članstva i da se predloži JKS-u na brisanje, pošto je isti prestao djelovati.

5. Uzima se na znanje dopis KK „Croatia“, Osijek br. 297 od 2. V. o. g. povodom priredbe društvene svečanosti sa posvetom klubske zastave dne 6. VI. 1938. g. Upućuje se I. sekretar, da pošalje klubu pismenu zahvalnost na dostavljenom počasnom pozivu, i da istodobno i čestita.

6. Odobrava se isplata Din. 25.— delegatu potsaveza radi prisustvovanja banketu i jubilarnoj proslavi petogodišnjice g. gradonačelnika grada Subotice.

7. Poziva se KK 13, Subotica, da u roku od 3 dana dostavi pismeno izjašnjenje, da li klub želi, da i nadalje učestvuje u odigravanju potsaveznih peharnih utakmica.

8. UO ovlašćuje svoj Poslovni odbor, da sačinini program — plan za proslavu 5-te godišnjice djelovanja Subotičkog Kuglačkog Potsaveza.

9. Upućuje se PO da raspiše odigravanje prvenstvenog pojedinačnog potsaveznog takmičenja.

Sabanov Ivan, s. r. I. potpretsednik

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 2. V. 1938. god. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Pošpek, Malagurski, Deak i Ruža.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 27. IV. 1938. god.

Upućuje se II. sekretar, da proveri verodostojnost otpusnice igrača Čataia (KK Jugoslavija) do iduće sjednice ovog odbora.

Na osnovu molbe Kuglačkog Kluba „Katolički Krug“, Bačka Topola br. 2. od 28. IV. za 1938. god., odgađaju se peharne utakmice, koje su izzrebane na dan 8. V. 1938. god. i to: KK Zvezda—KK Katolički Krug i KK Old-boy—KK Katolički Krug i iste se imaju odigrati na dan 12. VI. 1938. god.

Molba igrača Čajkaš Đorda od 2. V. o. g. upućuje se Kaznenom odboru na nadležno rešenje.

Na prestavku Sekcije Zbora Kuglačkih Sudija u Subotici br. 21. od 29. IV. o. g. nareduje se svima klubovima, da ukoliko postignutim sporazumom sa drugim klubom žele izmeniti termin prvenstvenoj ili peharnoj utakmici, u tim slučajju, dužni su zainteresovani klubovi podneti zajedničku pismenu prestavku o postignutom sporazumu Sekciji Zbora Kuglačkih Sudija, kao i Potsavezu i to blagovremeno, da bi Sekcija ZKS-a mogla blagovremeno

delegirati saveznog sudiju za vođenje utakmica. Ukoliko zainteresovani klubovi o tome ne postupe i ne budu strogo vodili računa o gornjem naređenju, Sekcija ZKS-a neće im delegirati saveznog sudiju i klubovi će se uzeti na odgovornost.

Poziva se KK Vojvodina, da dostavi propisnu ispunjenu prijavnicu za igrača Lazičić Ozrena, da bi se isti mogao za klub verificirati.

Skreće se pažnja svima klubovima, da prilikom dostavljanja prijavnice za verificiranje igrača, koji prelaze iz kluba u klub, da propisne ispunjene člansku iskaznicu — legitimaciju dotičnog igrača na za to određenom mestu.

Poziva se KK Poštari, da izvesti ovaj POTSAVEZ, kakove je prirode potraživanja kluba od igrača Ničetin Branka, koji se sada prijavio za KK Lokomotivu.

Demeter Franjo, s. r., II. sekretar

Kuglački šport

AKD—Jugosloven, Ada 179:120. — Prijateljska utakmica, sudija: Sabanov. AKD: Skala, Apro, Šimić, Peić, Čaut, Seif, Horvat, Torma, Janočki, Farkaš; Jugosloven: Saloki, Faršig, Kevago, Boršoš, Kasaš, Čuvik, Mirković, Király, Mihačić, Kiš. AKD: 18, 44, 25, 33, 34, 25. Jugosloven: 16, 33, 24, 12, 18, 17. Istakli su se Šimić, Farkaš i Čaut od AKD, Faršig, Kevago i Kasaš iz Jugoslovena.

Vojvodina—Zvezda 191:161. — Prijateljska utakmica, sudija: Ninkov. Vojvodina: Aradcki L., Adamov, Borošai, Aradski D., Markov, Rozenberski, Aradski B., Mijatov, Ambruš, Lazarev. Zvezda: Žiga, Varga, Takač, Gut, Šneider, Sabo, Mezei, Karo, Klapka, Balog. Vojvodina: 27, 34, 26, 35, 33, 36. Zvezda: 26, 25, 40, 25, 18, 27. Istakli su se Ambruš, Lazarev i Mijatov iz Vojvodine Balog, Šneider i Mezei iz Zvezde.

Obrtnik—Vojvodina 211:202. — Prijateljska utakmica, sudija: Sigeti. Obrtnik: Bleović, Varga, Edelenji II., Božik, Kolar, Rižanji, Ciger, Malagurski, Piriši, Čajkaš. Vojvodina: Lazarev, Adamov, Lanter, Lazičić, Borošai, Ruski, Laušev, Rozemberski, Markov, Aradski B. Obrtnik: 54, 36, 34, 29, 26, 35. Vojvodina: 24, 43, 33, 43, 33, 26. Istakli su se Malagurski, Belović, Edelenji II. i Ciger od Obrtnika; Markov, Rozenberski i Aradski B. iz Vojvodine.

Zvezda—Zanatlija 176:153. — Sudija: Deak. Zvezda: Potuček, Varga, Sakal, Gut, Šneider, Karo, Takač, Mezei, Klapka, Balog. Zanatlija: Peić, Marki, Molnar, Gizinger, Radvanski M., Dušnoki, Radvansk L., Kovačev, Bačlia, Pfeifer. Zvezda: 26, 35, 28, 35, 17, 35. Zanatlija: 43, 34, 16, 17, 26, 17. Istakli su se Varga, Balog i Sakal iz Zvezde, Radvanski M., Pfeifer i Molnar iz Zanatlije.

Old-boy—Vojvodina 157:140. — Sudija: Ninkov. Old-boy: Horvat, Berkeš, Očenaš, Fontanji, Kopilović, Budinčević, Tot, Fazekaš, Vuković G. Vojvodina: Lazarev, Rozenberski, Lanter, Adamov, Borošai, Mijatov, Laušev, Ambruš, Markov, Aradcki B. Old-boy: 18, 26, 26, 44, 17. Vojvodina: 17, 26, 18, 31, 32, 16. Istakli su se: Vuković J., i Fontanji od Old-boy i Markov i Adamov iz Vojvodine.

Slavija—Kat. Krug, Bačka Topola 217:143. — Sudija: Dulić. Slavija: Roža, Horvat A., Ninčević, Feher, Ničetin, Serezla, Kopilović, Sabo, Kremenčić, Franc. Kat. Krug: Mihalec, Derfler, Šoti, Dr. Lerik, Čipe, Fekete, Pataki, Kiškarolj, Held, Teldješi. Slavija: 42, 34, 43, 37, 18, 43. Kat. Krug: 24, 26, 25, 32, 26, 10. Istakli su se Kopilović, Kremenčić i Franc iz Slavije Šoti, Dr. Lerik i Teldješi iz Kat. Kruga.

Kat. Krug B. Topola—Vojvodina 167:155. — Sudija: Dulić. Kat. Krug: Mihalec, Derfler, Šoti, Dr. Lerik, Čipe, Fekete, Senti, Kiškarolj, Held, Teldješi. Vojvodina: Ninkov Ivan, Aradski L., Lanter, Ruski, Borošai, Aradski D., Ambruš, Ruski S., Adamov, Markov. Kat. Krug: 26, 26, 17, 45, 25, 28. Vojvodina: 42, 27, 17, 16, 26.

27. Istakli su se: Šoti, Dr. Lerik i Fekete iz Kat. Kruga, Markov, Lanter i Ruski S. iz Vojvodine.

Zvezda—Gradjanski M. Idjoš 169:160. — Sudija: Ciger. Zvezda: Habenjaka, Varga, Sakal, Žiga, Šneider, Potuček, Mezei, Takač, Klapka, Balog. Gradanski: Černik, Dudaš, Lakatoš, Molnar, Kormoš, Rafai, Varoci, Šandor, Kiš, Tolmači. Zvezda: 29, 17, 26, 44, 26, 27. Gradanski: 26, 33, 26, 16, 34, 25. Istakli su se: Šneider, Žiga i Sakal iz Zvezde, Lakatoš, Molnar i Černik iz Gradanskog.

Gradanski M. Idoš—Old-boy 129:118. — Sudija: Ciger. Gradanski: Černik, Kormöci, Lakatoš, Molnai, Dudaš, Rafai, Paroci, Šandor, Kiš, Tolmači. Old-boy: Horvacki, Berkeš, Fazekaš, Fontanji, Kopilović, Horvat, Očenaš, Budinčević, Vuković I., Vuković II. Gradanski: 26, 17, 9, 35, 23, 19. Old-boy: 16, 21, 16, 18, 17, 30. Istakli su se Dudaš i Molnai od Gradanskog, Kopilović i Horvacki od Old-boy.

Zanatlija—Poštari 152:146. — Sudija: Ninkov. Zanatlija: Majlat, Gizinger, Molnar, Pfeifer, Crnković, Orovec, Bačlia, Radvanski M., Radvanski L., Rejšan. Poštari: Petin, Lukač II., Iršaić, Vidaković, Ninčević, Čović, Lukač I., Gorjanac, Miklenović, Popović. Zanatlija: 18, 34, 34, 25, 24, 17. Poštari: 17, 17, 26, 26, 27, 23. Istakli su se: Radvanski i Orovec iz Zanatlije, Iršaić i Ninčević iz Poštara.

Zvezda—Slavija 195:168. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ninkov. — Zvezda: Potuček, Varga, Sakal, Gut, Šneider, Žiga, Mezei, Takač, Karo, Balog. Slavija: Ruža, Horvat, Ninčević, Knapec, Ničetin, Feher, Kopilović, Sabo, Kremenčić, Franc. Zvezda: 35, 17, 32, 27, 48, 36. Slavija: 27, 17, 17, 43, 30, 34. Istakli su se: Varga, Šneider i Gut iz Zvezde, Ruža, Ničetin i Kopilović iz Slavije.

Nacional—Old-boy 185:139. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ciger. Nacional: Oravec, Varga, Sabo, Čobanković, Vukov, Balog, Milunović, Čonka, Kočmar, Rezmanj. Old-boy: Horvacki, Berkeš, Horvat, Fontanji, Kopilović, Budinčević, Tot, Fazekaš, Vuković J., Očenaš. Nacional: 20, 35, 34, 29, 36, 31. Old-boy: 26, 16, 24, 32, 16, 35. Istakli su se: Kočmar, Rezmanj i Čonka iz Nacionala, Horvacki, Očenaš i Kopilović od Old-boy.

Poštari—Zvezda 156:153. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Dulić. Poštari: Petin, Lukač II., Popović, Miklenović, Ninčević, Lukač II., Iršaić, Tumbas, Čović, Vidaković. Zvezda: Potuček, Varga, Sakal, Gut, Šneider, Klapka, Mezei, Takač, Karo, Žiga. Poštari: 26, 26, 35, 26, 27, 16. Zvezda: 26, 33, 17, 35, 16, 26. Istakli su se: Miklenović, Iršaić i Petin od Poštara, Sakal, Potuček od Zvezde.

Bačka Topola: Nacional—Kat. Krug, B. Topola 197:134. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Sigeti. — Nacional: Oravec, Varga, Sabo, Čobanković, Kočmar, Horvat, Milunović, Čonka, Vukov, Rezmanj. Kat. Krug: Mihalec, Kiškarolj, Šoti, Borot, Fekete, Derfler, Held, Čipe, Teldješi, Senti. Nacional: 44, 35, 34, 22, 35, 35, 27. Kat. Krug: 25, 8, 25, 27, 22, 27. Istakli su se: Milunović, Vukov i Čonka iz Nacionala, Teldješi, Barat i Kiškarolj od Kat. Kruga.

Mali Idoš: Vojvodina—Gradanski M. Idoš 171:152. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Dulić. Vojvodina: Adamov, Markov, Lanter, Ruski, Borošai, Aradski D., Ambruš, Ruski S., Adamov, Markov. Kat. Krug: 26, 26, 17, 45, 25, 28. Vojvodina: 42, 27, 17, 16, 26.

ja: Dulić. Vojvodina: Lazarev, Mijatov, Laušev, Adamov, Borošai, Adamov, Lanter, Rozenberski, Ruski, Aradcki. Gradanski: Lakatoš, Švoren, Černik, Kiš, Dudaš, Paroci, Šandor, Tolmači, Kormöci, Pal. Vojvodina: 24, 50, 30, 26, 24, 17. Gradanski: 27, 35, 24, 18, 24, 24. Istakli su se Adamov i Lazarev od Vojvodine, Pal, Černik i Tolmači od Gradanskog.

Slavija—Poštari 191:165. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ninkov. Slavija: Ruža, Horvat, Franc, Knapec, Ničetin, Feher, Kopilović, Poljak, Horvat, Kremenčić, Poštari: Petin, Lukač, Popović, Miklenović, Lukač, Iršević, Gorjanac, Čović, Vidaković. Slavija: 35, 34, 35, 27, 34, 26. Poštari: 16, 35, 34, 16, 25. Istakli su se: Knapec, Ruža i Kremenčić iz Slavije, Lukač K., Iršaić i Gorjanac od Poštara.

Nacional—Poštari 167:116. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ciger. Nacional: Oravec, Varga, Sabo, Kočmar, Milunović, Horvat, Vukov, Balog, Čonka, Rezmanj. Poštari: 15, 35, 26, 25, 16, 26. Istakli su se Balog i Varga od Nacionala, Ninčević i Iršaić od Poštara.

Old-boy—Poštari 151:144. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ciger. Old-boy: Ivić, Berkeš, Tili, Očenaš, Kopilović, Fontanji, Tot, Budinčević, Vuković I., Vuković II. Poštari: Petin, Lukač I., Vidaković, Lukač II., Ninčević, Vukmanov, Popović, Iršaić, Tumbas, Čović. Old-boy: 17, 26, 25, 33, 26, 24. Poštari: 26, 26, 25, 16, 34, 17. Istakli su se: Očenaš i Ivić od Old-boy, Ninčević i Čović od Poštara.

Zvezda—Old-boy 223:150. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Orčić. Zvezda: Virag, Varga, Sakal, Gut, Šneider, Potuček, Mezei, Takač, Žiga, Balog. Old-boy: Horvacki, Tili, Berkeš, Ivić, Kopilović, Vuković I., Tot, Fazekaš, Očenaš, Vuković II. Zvezda: 35, 36, 35, 32, 42, 43. Old-boy: 27, 35, 17, 26, 18, 27. Istakli su se: Takač, Varga i Gut od Zvezde, Tot, Kopilović i Berkeš od Old-boy.

Slavija—Nacional 146:139. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Pilić. — Slavija: Ruža, Horvat, Ninčević, Knapec, Ničetin, Serezla, Kopilović, Kremenčić, Horvat, Franc. Nacional: Oravec, Varga, Sabo, Čonka, Milunović, Rezmanj, Kočmar, Čobanković. Slavija: 43, 26, 16, 26, 17, 24. Nacional: 32, 26, 15, 16, 26, 24. Istakli su se Ruža i Knapec od Slavije, Kočmar i Vukov od Nacionala.

Bačka Topola: Kat. Krug—Zanatlija 136:131. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Ciger. Kat. Krug: Kiškarolj, Šoti, Dr. Lerik, Teldješi, Senti, Čipe, Mihalec, Derfler, Fekete, Pataki. Zanatlija: Peić, Gizinger, Crnković, Orovec, Radvanski, Pfeifer, Bačlia, Kovačev, Majlat, Molnar. Kat. Krug: 26, 14, 33, 16, 23, 24. Zanatlija: 32, 26, 18, 16, 24, 15. Istakli su se: Mihalec i Šoti od Kat. Kruga, Bačlia i Crnković od Zanatlije.

Mali Idoš: Gradanski—Zanatlija 144: 129. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Gizinger. Gradanski: Lakatoš, Paroci, Mogonj, Kormöci, Černik, Černuš, Pal, Šandor, Kormoš, Tolmači. Zanatlija: Peić, Gizinger, Crnković, Orovec, Radvanski, Pfeifer, Bačlia, Kovačev, Korponaić, Molnar. Gradanski: 29, 35, 16, 25, 22, 17. Zanatlija: 24, 24, 10, 26, 26, 19. Istakli su se Černik i Tolmači od Gradanskog, Gizinger i Radvanski od Zanatlije.

Bačka Topola: Kat. Krug—Poštari 152:120. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Deak. Kat. Krug: Kiškarolj, Tokodi, Šoti, Pataki, Senti, Čipe, Mihalec, Laghov, Fekete, Teldješi. Poštari: Petin, Lukač, Vidaković, Iršaić, Ninčević, Tumbas, Gaković. Kat. Krug: 19, 31, 30, 25, 26, 21. Poštari: 26, 17, 17, 26, 17, 17. Istakli su se Teldješi i Senti od Kat. Kruga, Iršaić i Ninčević od Poštara.

Mali Idoš: Gradanski—Poštari 154:142. — Potsavezna peharna utakmica, sudija: Deak. Gradanski: Lakatoš, Paroci, Mogonj, Černik, Pal, Šandor, Dudaš, Tolmači, Kormoš. Poštari: Petin, Lukač, Vidaković, Iršaić, Ninčević, Tumbas, Jakovčević. Gradanski: 25, 31, 17, 25, 32, 24. Poštari: 25, 26, 24, 25, 17, 25. Istakli su se: Kormöci, Pal i Černik od Gradanskog, Vidaković i Petin od Poštara.



Dvokolice
KOD
SENEŠ-a

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića